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Einleitung

Dieser Bericht ist eine PFortsetzung des internen Berichtes
DESY K 70/2 "Sendergleichrichter-dynamische Berechnung" von

P. Zajicek.

In diesem Bericht wurde mit Hilfe eines digitalen Rechners

das dynamische Verhalten des Sendegleichrichters simuliert.
Das wesentliche dieses Berichtes kann wie folgt zusammengefaSt
werden:

Nachbildung

a) eines Gittersteuersatzes fiir den Wechselstromsteller

b) eines 3-phasigen Transformators durch logische Verkniipfung von
5> einphasigen Transformatoren mit Hilfe der CSMP-Sprache auf
dem digitalen Rechner IBM/360.

Das Ersatzschaltbild hierfiir zeigt Abb.1. Inzwischen wurde durch
technische Verdnderungen am Sendegleichrichter eine erneute
Berechnung notwendig.

Die Berechnungen in dem nachfolgenden Bericht wurden mit den
gleichen Genauigkeitsbedingungen, jedoch mit veréndertem Gldét-
tungsglied durchgefiihrt.

Dieser Bericht enthdlt die folgenden 3 Teile:

Teil A) Aufstellung der Gleichungen fiir das einphasige

Transformatorersatzschaltbild.

Teil B) Aufstellung der tbertragungsfunktion fiir das neue
Glattungsglied.

Teil C) Aufstellung der Gleichungen fiir die Spannungsunterschleife
zur Ausregelung schneller Stdrungen nach Bild 2,



Auch hier wurde wieder die CSMP-Programmsprache und der gleiche

Rechner verwendet.

A) Aufstellung der Gleichungen fiir das einphasige Transfor-

matorersatzschaltbild

Unter der Voraussetzung, daB die im Bild 1 des o.g. Berichtes
dargestellten Transformatoren TR1 und TR2 untereinander gleich
sind, kann man unter zu Hilfenahme von Abb.3 die folgenden

Gleichungen fiir eine Phase aufstellen:

I,, =57 (a;®

24 " BT 31 = Uy = Ty = By ) (1)

mit a, = 1,93 Phasenverschiebungsfehler zwischen beiden

Transformatoren
U,.= Ausgangsspannung an Gleichrichter GL 1
U._ = Spannungen am Klystron

8 = Laplace-Operator

a,.0
IQB = _1_._}_1. (2)
R
2
I, =I,+ I, (3)

'U'Iz (4)



U
wobei I, vernachlésigt wurde. Dabei bedeutet ff = 32532 , wobei
sek

diese Spannungen zwischen Phase und Mp anliegen.

I = I3 o+ Iy (5)
mit }u,- Magnetisterungsstrom.
U

U, = I, ( sLyy + Ry, ) +-—%— (6).

U
Da Eﬁ‘- Tﬂéﬁi;r—- ist, kann man die Eingangsspannung U, wie folgt

errechnens

0

U
U, - ( UI2 + ﬁ%%;__) (sL11 + R11) + —%l (7).

Durch Aufldsung der Gleichung (7) nach U31 ergibt sich:

_— Up « Ly « U -ny o Ry - I, 0 2y + T 32 (é)
N Z

2 11
2= ULy Ry - - Ry)
L
11
Zy, = WL, . -



Um in jedem Zeitpunkt den Strom errechnen zu kénnen, muB man
die Gleichung (8) fiir alle 6 Phasen nach folgender allgemeiner
Formel (9) aufstellen:

Un -+ LgU - My - Ry - Tpy Ty + UyZy
51 = 2 (9)

if

TR1 TR2

mit 1 = R,S,T u,v,w
m=1,2,3 4,5,6

B) Aufstellung der Ubertragungsfunktion fiir das neue Glattungs-
glied

Aus Abb.3 kann man die Spannung Uy am Klystron aus der Gleich-
richterspannung U5 ( = Summe beider Gleichrichterbriickenschaltungen )
errechnen., Fir das CSMP-Programm ist es leichter, wenn man

folgende Vereinfachung vornimmt:

Ry + Bxyg,

Y = Rg « Rpp (10).

Wendet man das 1. Kirchhoffsche Gesetz auf Punkt & in Abb.3 an,
80 kann man schreiben:

v, -V

L+ R - 9°C Uy +y . Uy (11)

1



daraus folgt:

2 Uy - & (L.y+C R,) Uy ~ yLLrR1 - Uy
8 Uy - LC (12)'

Fir das Programm wird definiert:
x = 8 Uy (13)

aus (13) folgt:

Uy =_/r;dt (15).

Aus (14) folgt:

X = dffszuydt tj(§dt (16)

mit

- (L-y+CR1) X - (1+R1;y) Uy
LC

U3

C) Aufstellung der Gleichung fiir die Spannungsunterschleife

Mit Hilfe von Regler 1 in Bild 2 werden nur relativ langsame
Storungen ausgeregelt. Um schneller netzseitige Stdrungen zu

kompensieren, wurde eine zusétzliche Spannungsunterschleife in



den Regelkreis eingebaut. Der Istwert fiir Regler 2 ist die
Gleichrichtergeritespannung U3' Diese Spannung wird iiber den
Widerstand RUS 2 des SpannungsteilersRUS 1 + RUS 2 abgegriffen
und wegen ihres hohen Ripples mit Hilfe des RxCx - Gliedes
(TUS2 - Rx-Cx) goglittet (siehe Bild 3). Sie wird mit der
Ausgangsspannung von Regler 1 (Sollwert) verglichen.

Da Regler 2 ein PID-Regler ist, lautet seine tbertragungs-
funktions

U
-Aus K(’1 + —%— + 87T

)
Ukin sTy D (17)

mit
K = P-Teil des Regler
T. = I-Teil der Reglers

I
TD = D-Teil des Reglers.

Die Ausgangsspannung von Regler 2 ist die Eingangsspannung fiir
den Thyristorgittersteuersatz.

D) Programmierung und Ergebnisse

Das in CSMP geschriebene Programm enthdlt die unten stehenden
Stdrungen, die wie folgt entstehen:

1.) durch zeitliche Anderung des Lastwiderstandes (s.Bild 4)
2.) durch einen einmaligen Netzspannungssprung {(s. Bild 4).



Anhand der daraus gewonnenen CSMP-Plotterergebnisse kann man
die Verbesserung des dynamischen Verhaltens fiir das gesamte
Regelsystem durch Einfilhrung der Spannungsunterschleife deutlich

erkennen.

Mein Dank gebithrt den Herren Bothe und NarciB fiir viele auf-
schluBreiche Diskussionen und Herrn Neumann fiir die Hilfe bei

der deutschen Abfassung dieses Berichtes.



Bild 1: Einphasige Darstellung der Schaltung

6L,
6L,
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Bild 2 Blockschaltbild der Regelschleifen
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Rn=18mS2, Ln=0.11mHy, R1=7369Q, R2=500kS2, L =2.3Hy, C=2L5 uF
Ry =100kS2, Rus1=TMQ2 , Rys2 =035Q, Rx-Cx=1msec

Bild3

EINPHASIGE DARSTELLUNG DER SCHALUNG
MIT SPANNUNGSUNTERSCHLEIFE UND NEUEN
- GLATTUNGSGLIED
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Bild 4. ZEMLICHER VERLAUF DES LASTWIDERSTANDES UND DER
EINGANGSSPANNUNG



*xxXxCONTINUOUS SYSTEM MODELING PROUGRAM**%%

%% VERSION 1.3 #***

RACRO I=KOST{VXeZXY)
ZZ1=FCNSW(lep Iy 1,0.)
I=FCNSWIVXy221,27Z1,1)
I=INTGRL (0.9 22 2)
222= FCNS“(VX.OO’ OQQZXY)

ENCMAC

MACRO I=PRIM{VXy2ZXZ)
=113
2Z3=FCNSWIVXy0es OeplXl}

ENCMAC

MACRO LM=MAGN{ IMAG)
IM=ABS ( IMAC)

KRX=-IM%xK
KRY=EXPI{KRX)
LM=LMAX®KRY+LO

ENCMAC

MACRO UA=GSATZ(H,IIUC) TN:U*X, UT,U)
UD=INSW{Us Hy Z)
D=INTGRL (UC, UD)
UX=D/TN
UK=ABS{UX-UYX)
UU=COMPAR (UK, UT)
UA=0U*U

ENCMAC

INIT

MIT UNTERSCHLEIFE

CONST h=~1e92=14yUM=314.159, TN=1.E~02,X22=0.,¥22=1,
CONST T3=0.52365,T4=2.618,T5=1.5708,T2=2.0944

CONST R1=T7.36,L=2.3y0=24.5E-06,G1=2.E-06

CONST R11=184.E-03,111=0.11E-03,RKL0=9.E04,RH=1.EO5
PARAM RF4=4.E02,K=34,US0LL=43.E£E03,UY01=43.1E+03

PARAM A=55649T51=0.02,P51=0.25

CONST X10=6.82E04, X20=9.2E03,X30=4,1E03,%X40=1,98E03,X50=1.22£03

CONST X60=9.E025s X70=5.E02, X30=5,E02X90=4.E£E02,4X100=2.7E02

PARAM L MAX=8.,10=04245K1=55.5

PARAM P1=5.E-02,P2=T7eE~029P3=9.E-02,P4=11.E-02+P5=13.E-02,P6=15,E-02

PARAM P7=1T7.E-02,P8=19.E~-02,P9=21.E~-02,P10=23.E-02

CONST TI11=0.036,C41=2.8E+06
CONST T11=0.036,C41=2.8E+06

CONST TV1=0.01,VXS=4.2y TUS2=0,001, TIUS=1.000,TDUS=0. 006 ,TD1=0.015

CONST C4=50.0E03,KT1=-0.16664KT250.48,UV=0.5,C55=2.0E-03

INCON UY0=4,3E+404
FIXED J1,J2
vs=1l.
VR=-1.
vi=-1.
V=1,
Vu=-1.
VV=—1.
Jl=1
J2=1
SK3=3K1%SK1



CYNAM

LMAGR=MAGN( IMAGR)
LMAGS=MAGN{ IMAGS)
LMAGT=MAGN { IMAGT)
LMAGU=MACGN{ IMAGU)

" LMAGV=MAGN({ IMAGV)

LMAGW=MAGN{ IMAGW)
FI=0MxT IME
TA1=STEP(PS1)
Al=A%*{ 1.+TAL1*TS1)
Ul=A1*SIN(FI)
U2=A1*SIN(FI-TZ) -
U3F=AL*SIN(FI+72)
U4=Al1%*SIN(FI-T?2)

©US5=A1*SIN(F1-T4) -

U6=A1*SIN(FI+TE)

UY1=NOT (U1}

UY2= INSWIUZ, X22,Y22)

UY3=NOT{U3F)

UY4= INSHU4, X22,Y22)

UY 5= INSWIUE, x22, ¥22)

UY6=NOT(US)

UY22=-1.%UYZ

UY44=-1.%UY4

UYS55==1.*%UY5

UlA=GSATZ(tsZy0as TN,UYL,UT,Ul)
U2A=GSATZ{FyZ,-0.3333E-02,TN,UY22,UT,L2)}
U3A=GSATZ(Hy 2, 0.6606E-02sTNeUY3,UT,U3F) |
U4A=GSATZ(Fy2,-0.8333E-02yTN,UY44,UT,U4)
USA=GSATZ(Fy 29~0.1066E-02s TNyLYS55,UT,U5)
J6A=GSATZL{HyZy 0.5E-02, TN, UYS,UTsU6)
U3R=(ULA*LMAGR*SK1-NR1*R11-1 2R*ZR1+UY*ZR2} /11
Z1=LMAGR4L 1141.93%Gl*L 11%5K3%R1+1. 93+SK3#LMAGR*L11/L
NR1=INTGRL {O«yU3R)

ZR2=SK3*L MAGR*L 11/L

2R1=SK 3*L MAGR*(R11-L11*R1/L)
U3S={U2A*LMAGS*SK1-NS1*%R11-]25%Z S1+UY*2S52) /72
Z2=1LMAGS+L 1141.93*%G1*L11*SK3*R1+1,93*SK3 * MAGS*L11/L
NS1=INTGRL {0+, U35}

252=SK3*LMAGS*L 11/L

I51=SK 2*LMAGS*{R11~-L11*R1/L}

U3T= (U3ARLMAGT*SK1-NT1*R11-12T7T*Z T1+UY*2T2) /213
23=LMAGT+ 11¢+]. 93*61*L11*SK3*R1*1.93*SK3*LMAGT*L11/L
NT1=INTGRL{Q.,U3T)

IT 2=SK 3* L MAGT*L 11 /L

ZT1=5K3*LMAGT*{R11~L11%R1/L)

U3U={ULA*_ MAGU* SK1~-NU1*R11-T2UZ Ul+UY*ZU2) /24
24=LMAGUHL 11+41.93%G1*xL 11%SK3*R1+1. 93*SK3*LMAGU*L11/L
NU1= INTGRL (0., U3U)

ZU2=SK I*LMAGU*L11/L

IU1=SK 3*{ MAGU*(R11-L11*R1/L)
U3V—lU5A*LMAGV*SK1~NV1*R11-I2V*ZV1+UY*ZVZ)/25 .
Z5=LMAGV 4. 11+#1.93%G]1*L11*SK3*R1+1.93*SK3*LMAGV*L11/L
NV1=INTGRL{ Q. U3V)

IV 2=SK 3% LMAGVXL11/L

IV 1=SK 2% MAGV*(R11-L11*%R1/L)

U3h= (USAXLMAGW®SK1-NWI*R 11~ I 2W*Z W1+ UY*ZW2) /26
26=LMAGH . 1141.93%Gl%xL 1 1%SK3%R1+1, 93*SKI *LMAGH*LI1 /L
NW1=INTGRL{Qay U3W)

IW2=SK3*xLMAGW*L11/L

ZW1=SK3*LMACW*{R11-L11*R1/L)



URA=ABS({U3R)
USA=ABS({U3S)
UTA=ABS{U3T)
UUA=ABS(U3U)
UVA=ABS{U3Y)
UWA=ABS(U3W) -
RKL=RKL 0= XK 1- XK 2= XK 3— XK 4~ XK5— XK6— XKT7—-XK8-XKI-X K10
XK1=X10%STEP{(P 1)
XK2=X20*%STEP (P 2)
XK3=X30% STEP(P 3)
XK4=X40*STEP (P 4)
XK 5= X5CkSTEP(PS)
XK 6= X60%STEP (P &)
XK 7= XT0*STEP (P 1)
XK8=XB80% STEP (P B)
XK9=X90* STEP(PS)
XK10=X100*%STEP (P 10)
U31=AMAX1{URAy USA,UTA)
U32= AMAX1{UUA, UVA, UWA)
U3=U021+0322
Y= {RH+RKL ) /{ RH*RKL )
UY=INTGRLIUYC, X}
X=INTGRL{Qay W)
W={U3-X*k (L*Y4CKkR 1 )-UYXR 1*¥-UY) /{ L*C)
USP1=AMAX1(USA,UTA)
USP2=AMAX1(URA,UTA)
USP3=AMAX1{URA,USA)
USP4=AMAX1{UVA,UHWA)
SP5=AMAX1{UUA, UWA)
USP6=AMAX1IUUA,UVA)
IMAGR=T1R-{I5R*5K1)
IMAGS=11S-{155%5K1)
IMAGT=I1T-(IE5T*5K1)
IMAGU=T1U~(I5U%*5K1)
IMAGV=11V-{ 15V*SK1)
IMAGHW= 11W-(ISW*5K1)
12R=I5R

125=15S

12T=15T

120=15U
12v=15v

I2wW=15u
UABW1=(UY-USOLL)/C4
ZAA= INTGRL (O.y UABW1)
Z88= INTGRL (0.9 ZAA)
ZCC= INTGRL {0+, UKS)

UKS={VXS*{ZAA+ZBB/TI1+TD1*UABWL)-2ZCC) /TV1 Fiir: OHNE UNTERSCHLEIFE
UABW4=U3/C41 diese STATEMENTS herausnehmen
UABWS=REALPL{O.e TUS2,UABWS) und dafiir:

UABW6=UABWS-UK S UTA 2 = LIMIT ( KTi, KT2, UK S )
UABW 7= INTGRL {0 .» UABWS) hereinnehmen.

UABWO=DERIV(O., UABHE)
UKY=—(UABW6+TIUS*UABWT+ TDUS*UABWI) *0. 9
UTA2=L IMIT(KT1,KT2,UKY)
UT=UV+UTA2

UABW 2=UY~-USOLL

NOSORT

ZR3= (UTA~-{U3R/SK1)-R11*[1R}/L11
I1R=KOST (VR4 IR 3)

253= (U2A-{U3S5/SK1)-115%R11}/L11
I1S=KOSTtVS,253)
ZT3={U3A-(U3T/SK1}-R11*I1T}/L11



12

11T=K0STI(VT,ZT3)

IRS= (U3-UY-15RA%R 1} /L
15RA=K0OST(VR,ZRS)
IR4=U3%G1
I51=PRIM{VR, 2R 4)
I5R=151+41I5RA
IS5={U3-UY-15SA*R 1) /L
15SA=K0ST(VS,255)
1S4=U3%Gl
152=PRIM{VS,254)
I15S=152+155A
IT4=U3*G1
153=PRIMIVT,2T4)

IT5= (U3-UY-T1ESTA*R 1)} /L
15TA=KOST(VT,275)
I5T=153+]15TA

ZU3= (U4A-{U3U/SK1)-R11*T11U}/L11
110=K0ST{(VU,ZU3)
IV3=(USA-{U3V/SK1)-R11*I1V)/L11
11v=KOST{VV,2V3}

IW3= {UGA-{U3W/SK1)-R11*11W)/L11
11W=KOST{VW,ZW3)
U4=U3*Gl
154=PRIM(VU,ZU4)
2U5={U3-UY-1SUA*R 1) /L
I5UA=KQOST{VU,ZU5)
15U=154+]5UA
Iv4=U2%G]
155=PRIM{VV,2V4)

V5= {U3-UY-TEVA*R1) /L
I15VA=KOST{VV,2V5)
I5v=15%+15VA
IN4=U3%G1
156=PRIM{VHW, ZW4)

IW5= (U3-UY-15HA®R 1) /L
ISWA=KOST{VH,ZHW5)
I15W=156+15KWA ,
COTO(12,13,14),J1
1IF(USA.GE.USPZ)Y GOTO 10
vS=-1.

VR=1.

Ji=2

cOT0 10

13

14

10

15

16

IF(URA.GE.USP1) GUTO 10
VR=-1.

VTi=1la.

J1=3

GOTO 10

IF{UTA.GE.USP2) GOTO 10
vi=-1.

vs=1l.

J1=1

CONT INUE
GOTO(15,16917)5J2
IF(UWALCE.USP6) GOTO 20
VH=-1.

vv=1l.

J2=2

cOTO 20

IF(UVA.GE.USP5) GOTO 20
vy=-1,

vu=1l.

J2=3

GOTO 20



17 IF(UUA.GE.USP4) GOTO 20
Vu=~1.
Vu=1.
J2=1
20 CONT INUE
SORT
METHGO RKSFX
TIMER FINT IM=0.35, DELT=1.E-04+PRDEL=1.E-03,0UTDEL=1.E~03
PRTPLT UABHW2
ENC
sTCp



PLOTT ERCEBNISSE OENE UNTERSCLEIFE (UABW2=

TINE

0.0

2.0000E-02
3.0000E-03
4.,0000E-03
5.000UF-03
6.0000E-023
7.0000E-03
8.0000c-02
Q.0000E-03
1.00003%=-02
1.1000E-02
1 020”0 5‘02
1.300G6E-02
1.4000E-0Q¢
1.6000E-0¢2
1 .7000 E“OZ
l.800QC-N2
Le9000E-02
2«COUCGE=-D2
2.10005-02
2./0\)‘) 3‘02
2.3000E-02
24000E5-02
2.5000E~-02
2« 0VVUE=-D2
2.70002-02
23000 E=-Q2
3.0000E~0¢
3.1000E-02
3.2000E-u2
3.3000c-02
3.,4000=-02
3.50008-02
3.0000E-02
3.,7000F-0¢
3.8000F-02
3.9000z-0G2
4.,0000£-02
4.1000E~0Z
4 .2000E-02
4,3000E-02
4 4,4000E~-02
4.5000C-02
4.6000E-02
4., 70005-072
4.8000E-02
4.9000E-0¢
5.0000E=-02

UABWZ2

IST - SCLL)

MIN THIM UABW2 VERSUS TIM=

—-i.£319C 923

=32.9062E-012

3.7837¢

2.6525E

4.1448E
44251 4E

1.8€68BE
—2e5C5¢E
~64520GE
"808177E
-1.0385E
~142155E
~1la43G1E
~1e57¢c€C
-1.502¢E
~1.2CCLE
~7.571¢€E
~2e5432ZE

1.2878L

1,3832¢

ce5870E
“1050135
—Z2+3780¢L
-4.7240C
—£.4658C
-3e1540E
-1.202¢¢E
~1a3€7¢cE
~-1.2678C
-1.084CC

-1T«43SEC

-4.657¢E
~3,2E08E
—345U2¢EE
~3.38€76F
-2.9Gi7E
-7T.25c7t

13233k

345765

1,27T70%

449G661C
—Z«T10SE
—4.6268C
~Ze4S51C
~6,2235¢E
—T«3E36C
-3.0G70E
-1.0299¢
-3.,6213F
-5.2583C
-1.3134¢E

2eibB21L

0

vy

0
0
O
0
0
0
U
c
0
0
0
0
Q
V]
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0
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0
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PLOTT ERGEBNISSE UFNE UNTERSCLEIFE (UABW2= ISYT - SGLL)

TIME
5.1000€-02
5.2000E-02
5.3000E-02
5+4000E-D2
545000E-02
5.6000E-02
5.8000E-0¢
5.9000E-02
6.C000E-02
6.1000E-02
6,2000E~02
6.3000£-02
6.4000E~02
6.5000E-02
6.0000E-02
6.,7000E-02
6.80005-02
6.9000E-02
T.0000E~02
7«1000E~02
T7.20005-02
7«3000E~02
7.4000£-02
7T.5000E~02
7.6000E-02
T7.7000E~-02
T.8000€-02
T.9000E-02
8.0000E£-02
8.1000E=-02
842000E-0Q2
8.3000E-0¢
8.4000E-02
8.5000E-0z
8 .600UE-02
8.7T000E-32
8.8000E-02
8.9VUU0E-02
9.0000E-02
9.,1000z-0¢
9.2000E-02
9.3000E-02
9.4000c-02
9.5000E-02
9.6000E~-02
F.TUOVE-D2
9.,8000E-0¢
9.9000E~-02
1.0000E-01
1.0100E-01

UABW?2
4.0884E
3.3541E
1.2050E

-6.3520E
-1.0623¢
-1.2132E
~2.03¢2E
~4.2¢51E
‘6.2741E
-6.3788E
-5.49C7E
—3.148¢¢E
_804660E
2.,2137%
~3.4C7GE
“10281‘1E
-1.5081])E
-5.,2852E
1.9400E
3.4970E
3.4693¢E
1.2914¢E
~1+2174E
—Z2+2011E
~1.8010GE
-1.065¢E
-l.0422E
"2."9@15
-1.2707¢
-4.2327E
—~Z2«6238E
~64.9219E
243G3GE
3.6544C
2.T520E
9.3021¢
-4.3047E
~245879E
5e¢3€£48¢C
9.1590E
-1.3212E
=-2.3¢17CE
"30‘3819[‘
—-3.3286E
—l.4146E
3.0648E
2¢2549E
1.8834E
3.6016E
—-3.8518C
~€+3484F

M IN IMUM

UABMW2 VERSUS TINE

-1.£819E 03

g2
O¢
01
02
02
Oz
O¢
Oz
02
02
0z
a1l
01
01
02
0z
cC
02
0z
0z
0z
02
0z
02
0z
0z
02
02
02
0:z
¢o
0z
02
0z
0l
01
01
01
01
01
32
D¢
0z
O¢
01
02
Oc¢
0l
0l
01

. —— ——— v ——————

5.1221E 02
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PLCTT ERGEENISSE OFNE UNTERSCLEIFE (UABW2=

TIME
1.0200E-01
1.0300E-01
1.0400£-01
1.0500E-01
1.0600E-01
1.0700E~-01
1.0800E-01
1.0900E-01
l.lOOOE-")l
1.1100E-01
1.120C6=~01
1.1300E-01
1.1400E-01
1.1500F-01
1.1600£-01
1.,1700E-01
1.1800€-01i
1.190CE-01
1.2000¢-01
1.,2100&-01
1022\)0 £=-01
1.230CE-01
1.24005-01
1.2500£-01
1.2600 E_Ol
1.2700£-~01
1.2800&5-01
1.2700E-01
1.3000t~-01
1.3100=Z-01
1.3200E-01
1.3300E-01
1-34U0 E"Ol
1.3500E-91
1.3700c-01
1.38007-01
1.3990E-01
1,4000E-C1
1.4200E-01
1.4300E-01
1.4500E-01
l.46005-01
1.4700E-01
1.4800E£-01
l.49U0E-01Y
1.5000E-014
1.5100E~01
1.5200%-01

-1

UABW2
6e4746E 01
1.8445E 0O
1.8¢6¢5E O«¢
1.324€E C1
-1.7284E 02
-2.3218E 0¢
-1.2374E O¢
4.0160E O1
1.6044E 02
1.3029E 02
~4.0504E 01
~1.8489E 0z
-1.4759E 0¢
2.3G38E 01
2.2340C 0z
3.4350E 02
2.7718E 0O¢
1.3812¢E 01
-3.,3139Z 921
-9.9410C 01
=1.,20Z€¢E 0]
6.77317E 01
3.2099E 01
~1.3€3GE 02
~2480622E Q¢
~Z43292% 02
-1.14332E 02
1.0777E O
2e3364E 02
3.0359E 0z
13289E 9z
~5.6%34C 01
-9.6043E 01
~5.2500E-02
1.2478E 0z
1.7275E 0z
4.4213E 01
-le4311¢% 0Oz
-2.0768E 0z
—-2.02178E 02
-3.51Z%E 01
1.0192E 02
1.3289E 0z
-5.23293FE CC
~1a%245E 02
-1.8C22¢t 0Oz
-4.2910L 01
1.477CE 02z
27188z Q¢
2.82729C 02
J44523E 01

IST - SCLL) FAGE 3
MINITHUM UABW2 VERSUS TIME MAX TMUM
«£319E I3 S.1221E 02
1 1
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PLCTT ERCFENISSE JBNE UNTERSCLEIFT {UABA2= IST -

TINrE
1.5200£-01
1.5400:-01
1.5500E~01
1.5600E-01
1.570L<-01}
1.5800E-01
1.5900E-01
1.6000E5-01
le0100E-01
l.6/00E-01
1.6300E-01
1.6400E-01
1 065"_)0 E"r) 1
1.660C0E-01
l1e67TD0Z-01
1.6800¢c-01
1.6900E-01
1.7000F=-01
1.7100€6-01
1.72005-01
1.7300E-01
1074()9 E-21
1.7500E-01
1.70600E-01
1.77V0E-01}
1.7800%-01
1e7900%~D i
1.8000&-01
1.8100c-01
1.8200E-01
1.3300¢~-04
1.3400Z-01
1.3500E-01
1.86005-01
1.8700c~01
1.8800%-01
1.8900E&-01
1.9000E=-01
1.91005-01
1.2200E-01
1l.2300£-01
1.9400%-01
1.95005-01
1.9600F=-01
1.9700E~-01
l.8800cz~01
1.6900&-01
2.0000£-01
2.V100E=-Q]}
2.0200=-01
2.0300e2-01

-1

UABW?2
~3e3€41E 01
-1.1754¢c 02
~7.0977E CC
1le3154E 02
1.9290E 2
T«7c11E 01
-9.8043E€ 01
-2.2597L 02
~1.6GE3E N
-2.1924E 01
leiub3E 02
1.3767E 0z
-1.0214E 21
~1s6618E 02
-1.94532E 02
-5.,7469¢ 01
13i75E 02
2eT40TE Q2
2462755 02
T.3777E 01
-1e4511E V2
-1.3954E Q2
-Z.968BUS C1
1e0822E 2
1.5548E 02
542020 01
-1.2943C 22
~-2.3280C 02
-le5€22E O
F.3438E CC
1.,054¢6L Q2
20213 Q¢
£.245€% 91
—1.247¢E C2
-1.328%% Jz
=7.3524% 01
3.4195% 01
le?864F 02
1.6145%E 32
~Z2.5500¢E 21
~1.8322 Iz
-—1e5631F 22
-18331C C1
1.5997E 32
2e53L1E V2
1.747CE Oz
-7.34385-01
-1.5125¢& Q2
-1.2789E 92
-1.3220E 01
G,2202E O]

M IN IMUM
«£813z 03

UAD W2

e o 2 e A e . T . T A T — — ], —t—— > — ——— i > o o —

SCLL)
VERSLS TIME
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VAX TMIM
5.1221€ 02



PLCTT ERGEBNISSE OHNE UNTERSCLEIFE ('ABW2=

TIME
2.0400E-01
2.0500€-01
2.,0600E-01
2.,0700E-01
2.0800E-01
2.0300€-01
2.1000E-01
2.1100E-01
2.1200E~01
2.1300E-01
2.1400E-01
2.1500E-01
2.1600E-01
2.1700E-01
2.1800E-01
2.1900E-01
2.2000E-01
202100E-01
2.2200E-01
2.2300€-01
2.2400c-01
242500E-01
2«2600E-01
2.2700E-01
2.2800E-01
242900£-01
2.3000E-01
2.3100E-01
243200E-01
2.3300c2-01
243400E~01
2.3500£-01
2.3600E-01
2.3700E-01
2.3800E-01
2.3900E-01
2.4000E-01
2.4100E~-01
2.,4200E-01
244300E-01
2+4400E-01
2.450UE-01
2.4600E-01
244T00E-01
2.4800E-01
2.4900E-01
2.5000E-01
2.5100€£-01
2.,5200E-01L
2.5300E-01
2.5400E-01

UABW 2
B.1059E
~B+.5555E
‘2.45875
-2+6159E
-1.1328E
8.7152E
2.4058E
2.4C66F
6+3547E
-1.1337E
-1.2€35E
~6.26117E
1.4074E
2.0905E
9.6578E
-9.4531E
—-1.9829E
-6.7543C
5382CE
5.8542E
-3.1871E
-2.3608C
-7.3520C
L1e3591E
3.0451¢t
3.1333€
1.2907C
~T1.1345E
—102226E
-3.8844E
T.2422E
1.06€¢E
~2.6¢07E
-1.9115¢€
—2484SCE
-1.39€3E
-6.226¢€E
1.6496C
2.1592E
8.0055E
-8344G4°5E
-I.SOZIE
-5.1359¢E
9.946°5C
2.0351E
1.6242E
-1.0930L
-105“635
‘1-1359&

01
01
Ce
02
02
01
02
¢
01
g2
0z
0C
C2
02
Cl
01
02
02
01
01l
0l
01
02
02
Ccl
0z
Oz
02
D2
01
02
01
01
02
01
02
02
0¢
00
02
gz
01
01
02
01
01
02z
0¢
01
oz
a2

M IN IMUM
-1+5319E 0J3

1ST - SOLL) PAGE S

UABW2 VERSUS TIME MAX TMUM
5.1221E 02

I 1

-

—— . ———— > A ———— T —




PLCTT ERGEBNISSE ORNE UNTERSCLEIFE ('JABW2=

TIME
25500£-01
2.5600E-01
2.5700E-01
2.5800E-01
2«5900E-01
2.6000E-01
2.6100E-01
2+.6200E-01
2.6300E-01
2+64002-01
2.6500E-01
2+6600E-01
2.6700%-01
2.6900E5-01
2«T000E-01
2.7T100E-01
2.72005-01
2.7300£-01
2.7400E-901
2.7500E~01
2.7600E-01
2.7T700E~-01
2.7800 E-Ol
247T900E-01
2+8000E&-01
2.8100€E-01
2.8200E-01
2.3300E-01
2+48400E-01
2.8500£-01
2.3600E-01
2.87T00E-01
2.8800E-01
2.8900E-01
249000E-01
2.9100E-01
29200:=-01
2.9300E-01
2.9400%5-921
29500C-01
2+9600E-01
2.9700E-01
2.9800E-01
2+4990GE-C1
3.0000E-01
3.0100£-01
3.0200E-01
3.0300E-01
3.0400€E-01
3.0500E-01

UABW?2
71.2559E
2.9712E
4.5215E
4.3262E
2.43287E
4 .9602¢E
1.1559¢€
T.8609E
1.5038E
1.1688E
-5.0750E
-2.0016E
-1.912%¢
-T7.0156EC
243961E
4.4155E
5.0834E
3.4169E
1.1478E
1.9688¢E
1..680E
1.6604E
1.9662E
6+6T54E
-1.058¢¢t
-2.156¢E
5.0480¢E
2.5068E
3.3241E
2.2231¢E
6.70<0E
-3.3553E
3.9109E
1.7842¢E
243494
2e5226L
4,5273¢E
-1.7405E
—4.66E4E
1.2291E
«2848¢E
1.6619¢F
6.8G45E
-1.1903E
_601926E
Q. TE56E
245316E
3.1236E
1.7576E

-1

C1
02
G2
02
02
01
01
01
vz
02
01
02
0z
U0
02z
Cz
02
02
0z
01
01
v2
0¢
01
02
Cz
0z
01
d2z
02
62
01
01
01
02z
02
Oe
01
0z
02
01
02
0z
Jz
oc
0z
01
01
Oz
0z
32

MINIMUM
«5319% 23

IST - S

UAB W2

CLL)

VERS!S TIME

PAGE 6

MAX TMHIM
5.1221F 02
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PLOTT ERCEBNISSE OFNE UNTCRSCLZIFE {'JABwW2= 1ST -

TIME
3.060Cc-01
3.0700%~-01
3.0800z=~01
3.0900%-01
3.10002z-01
3,1100£-01
3e1200F=-01
3.1300E~-01
3.1400%5-01
3.1500F=01
30 16uU E"’Ul
3..700£-01
3.1800:c~01
3.19005-01
3.2000-01
3.21005-01
3e2200E-01
30300 ==-01
3.24005-01
3.25006-01
3acbUD==i)1
3.2700E8-013
3.2800z~01
3.2900E-21
3.3000E-01
3.310n5-01
3.3200:2=-01
3.3300cz-01
3.3400%-01
3.3500E-01
3.35002-01
3.3700E~01
3633800E6-07
3.539007%-01
3.4C00:&-01
3.4300c-01
3.4500CE-01
3.4400C8-01
3,4500%-01
3.4600E-01
3.‘.7»)0‘5"'01
3.48002-01
3.43007%=01

UABAW 2
—6.6172C
-l.1393¢
-4434177E

9.”4615
Z.0081E
1.7121E
~LeT1LECGE
-1.8790E
-1.790°%E
-2436G1E
1.729CE
21.03204E
2.6472E
T.7727¢E
~54305E

2.0768¢E
1.20438E
~742180C
—~t.2244C
"2."‘9"{16
112100
1.2 173E
Le)Z14E
~3.72382E
-242513E
-1.75¢1E
1.229G6¢€C
leTz4cl
3.7242C
-—1e2892C
-Z.112€E
4.3457TE

=1

6C
02
ol
01
0z
0z
01
02
Q¢
01
(V)
Dz
0c
Gl
01
c1

- (C

Q¢

- Uz

J1
ce
Uz
02
J1
Dz
0z
Dz
01
cz
0l
Oz
Nz
Dz
Cl
0z
0z
a1
0
Ve
01
0z
Ce
0z
01

SCLL) PAGE 7
MINIMIM UABW2 VERSUS TINME MAX TMIIM
«Z31i3E 33 541221E 02
1 I
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PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST -SOLL )

TIME

0.0

1.0000€E-03
2.0000E-C3
3.0000E-03
4.0000€£-03
5+.0000E~-03
6 .0000E-03
7.0000E-03
8.0000E-03
9.0000E~02
1.0000€-02
1.1000E-02
1.2000E-0¢
1.3000€E-02
1.4000£-02
1.5000E-02
1.5000E-02
1.7000€E-02
1.8000E-02
1.9000E~-02
2.0000E-02
2.1000€E-02
2+2000E-02
2+3000E-02
2.4000E-02
2+5000£-02
246000E-02
27000£-02
2.8000E-02
2.9000E-02
3.1000E-02
3.2000E~02
3.3000E-02
3.4000€E-02
3.5000E-02
3.6000E-02
3.7000E-02
3.8000E-0¢
3,90V00E-02
4.10002-02
4 .2000E-02
4,3000E-02
4 .4000E-02
4.5000E-02
4.6000E-02
4.T000E-02
4.8000E-02
4.9000E-02
5.0000E-02

M IN IMUM
—2+0499E 02

UABW2
-2.9062E-02
8.7887E 01
2.6525t 0z
3.7105E 02
3.3067E 02
1.8227E 0«¢
S.7875E 0Ol
3,7586E 01
1.1583E 02
2.1105€E 02
2.3277€ 02
1.1346E Oz
-l.74€1E 01
-9.7238E 01
~5.8250E 01
8.4€45E 01
2.0789E 02
2.1477E 02
8.70C4E 01
-2.1523E 01
-7.9898E 01
-2.7340€ 01
S.4148E 01
1.6371E 0Oc
1.0896E 02
-2.1773E 01
-1.2195E 02
~-1.2122€ 02
-3.23832E 01
3.4910E 01
1.,4293E 02
4.717¢E 01
~6.5684E 01
-1.3772E 02
-9.7484E 01
4.T72S3E 01
1.7200E 02
1.8289E 02
5.881¢E 01
~4.,5602E 01
-1.0396E 02
~2.8543E 01
T.5€641E 01
1.3357€ 02
1.1121E 01
-5.7531E 01
-1.5457E 02
—-1.5031E 0z
=5.7691E 01
7T.351¢E 01
i.2571E 02

1

UAB W2

—— e

B e

VERSUS TIME

PAGE 1

MAX TMUM
3.7774E 02

+

-

-4
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PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST + SOLL )

T IME
5«1000E-Q2
5.2000E-02
543000E-02
5+4000E~02
5.5000E~-02
5.6000E-02
5.7000E-02
5.8000€E-02
5.9000€E-02
6.0000E~02
6.1000E-02
6,2000E-02
6.3000E-02
6.4000E-02
6.5000E-02
6.6000E-02
6.7000E-02
6.8000E-02
6.9000E-02
7.0000€-02
7.1000E~-02
T.2000E-02
7.3000€-02
T.4000E-02
7.5000E-02
T.6000E-02
7.7000E-02
7.8000E-02
T«9000E-02
8.0000E-02
8.1000E-02
8.2000E-02
8.3000E~-0¢
8.4000E-02
8.5000E-02
8.6000E-02
8.7000E~02
8.8000€E-02
8 .9000E-02
9.0000€-0¢
9.1000E-02
9.2000E-02
93000E~Q2
9.4000E-02
9.5000E-02
9.6000E-02
9.7000E-02
9.8000E-02
9.9000E-02
1.0000£-01
1.0100E-01

UABW?2
3.4531E
~1.3906E
~le4252E
—9555985
1.5707€
1.1327E
1.0939¢E
-1.9688E
-1.2420E
-1.7395E
-1.0152€
1.28817E
8.1305E
2.9445E
-1.9071E
-1.8313E
~B8+7090E
4.7449E
1.0303€
1.5598€E
~8.8820E
-1.5338E
-1.0271E
1.1816€E
1.1198E
1l.1032E
-1066455
-1.1920E
-1.6729E
‘9035948
2.1539E
9.0184E
3.8213E
—8.7719E
-1.8196E
-1.7135E
‘6064415
7.3738E
1.3€640E
4.7617E
-6.57C17E
-1.3286E
”8.92425
3.4203E
1l.4056E
1.4120E
1.5848E
~8.5806E
-1.3700E
—71.0844E

MINIMUM

UABW2 VERSUS TIME

—-2+0499€E 02

01
01
02
01
01
02
02
01
02
02
02
01
01
01
01
02
0z
01
01
0z
01
(¢
02
02

I
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+
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]
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|
+

—————+
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—-———————

—— - -

—_— -+
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-

——————————

————— et —————————————

- —_—— ————————4
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PAGE 2

MAX TMUM
3.7TTT4E 02
I



PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST -SOLL ) PAGE 3

M IN IMUM UABWZ VERSUS TIME MAX TMUM

—-2+.C499E 02 3.7T774E 02
TIME UABW 2 1 1
1.0200E-01 5.6160E 01 -+
1.0300E-01 1.3036E 02 ——t
1.0400€E-01 8.0754E 01 - - -+
1.0500€-01 —-44.,35G4E 01 —~— *
1.0600€E-01 -1.3867E 02 ————
1.0700E~-01 =1.34¢6E 02 —~————= +
1.0800E-01 -3.8391E 01 +
1.0900E-01 8.178SE 0] e ——— +
1.1000E-01 1.2587€ 02 - +
1.1100E-01 2.7676E 01 +
1.1200€-01 -B8.7785E 01  ~———————em +
1.1300€E~-01 ~1.5681Ek 02 ———t
1.1400£~01 -1.1188E 02 ———————
1.1500E-01 3.5066E 01 -
1.1600E-01 146094 02 ~=——————m—r e -+
1.1700E-01 1.7269E 02 - —_—
1.1800€E-01 5.0220E 01 —— -
1.1900€-01 -5.,2703E 01 +
1.2000E-01 —1.0591E 02  ~—-—m=mmm +
1.2100E-01 ~4.2441E 0] -—~——mmerm—————- +
1.2200E-01 Be.1148E 01 e ———— +
1.2300€E-01 1.5377€ 02 ———
1.2400E-01 1.0346E 02 - - +
1.2500E-01 -2.1781E 01 -+
1.2600E£-01 ~-1.179¢E 02 ————— +
1.2700E-01 -1.1545E 02  —-==—=-- +
1.2800E-01 -2.1285E 01 - -+
1.2900E-01 9.6289E 01 - -
1.3000E-01 1.4071E 02 - - -+
1.3100E-01 4.2496E 01 - - - ———t
1.3200£-01 ~743328E 01 —=—=——=ee=wa +
1.3300E-01 ~-1.4218E 02  —-——~- +
1.3400€-01 —9.9762E 01 —=====——w +
1.3500E-01 4.4809E 01 - -
1.3600E-01 1.6741E 02 ——— - —— —+
1.3700E-01 1.7571E 02 —_—— - - - ——
1.3800£-01 5.077GE 01 - ——t
1.3900E-01 -5.4908E 01 +
1.4000E-01 -1.07¢1E 02 e ——————
1.4100E-01 ~3.,326¢E 01 e
1.4300E-01 1.3545E Qz - - -+
1.4400£-01 T«7277E 01 - - —————t
1.4500E-01 -4,601¢E 01 +
1.4600€~01 -1.3618E 02 —————t
1.4700E-01 —1e3243E 02  ——=—=- +
1.4800E-01 —3.6242E 01 +
1.45900E-01 843797E 01 - -+
1.5000E-01 1.2704E 02 - - ———— +
1.5100E-01 3.0203E Q01 ~————mmmm—rmr——————— + .

1.5200E-~01 ~7«T223CE 0l ————————— +



PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST -SOLL )

TINME
1.5300E-01
1.5400€-01
1.5500E-01
1.5600E-01
1.5700E-01
1.5800E-01
1.5900E~01
1.6000E-01
1.6100E-01
1.6200E-01
1.6300E-01
1.6400E-01
1.6500E-01
1.6600E~-01
1.6700E~01
1.6800E-01
1.6900E-01
1.7000E-01
1.7100E-01
1.7200E-01
1.7300E-01
1.7400E-01
1.7500E-01
1.76V0E-01
1.7700£-01
1.,7800€-01
1.7900E-01
1.8000E-01
1.8100E-01
1.8200E-01
1.8300E-01
1.8400E-01
1.8500E-01
1.8600£~-01
1.8700E-01
1.3800E-01
1.8300E-01
1.9000E-01
1.9100E-01
1.9200E-01
1.9300E-01
1.9400E-01
1.9500€E-01
1.9600E~-01
1.9700E-01
1.9800E-01
1.9900€-01
2.0000E-01
2.0100E-01
2.0200E~01
2.0300E-01

UABW2
~1.4436E
-9.6699¢E

4.377CE
1.6163E
1.6482E
4.0410E
-6.1113E
-1.1311E
~4.9063E
T.4227€
1.4579E
9.4492E
-3008205
~1.2643E
-1.2332E
=2.9234E
B.7363E
1.3030€E
3.3020E
-T+4969E
-1.4290CE
-G .6609E
4.1715CE
L.577T7E
1.61¢1E
3.7781E
~6+3234E
~1.148¢&E
-5.,0699E
Te233¢E
1.4331€
9.1520E
—-3.3793E
-1.2903¢
-1.2550E
-3.130SE
8.5031E
1.2750CE
2.9793¢
-7.8€37E
-l.41718E
-1.0207E
3.4240E
1.4758E
1.4865E
2+3055E
~7.9551E
-1.2941E
~4.6113¢E
6.2289E
1.2409E

MINIMUM

- 2.0499E 02

I

v

———

UAB w2

VERSUS TIME

‘i

_———————— e e g

e
- e

-

-+

-

——— -4

-—— -4
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A — Y

4

——— v ——

—————— —— o — >
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PAGE 4

MAX TMUM
3.T7T774E 02
1



PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST -SOLL )

TIME
2.0400E-01
2.0500E-01
2.0600E-01
2.0700E-01
2.0800E-01
2.0900E-01
2.1000E-01
2.1100€E-01
2.1200E-01
2.1300E-01
241400E-01
2.1500E-01
241600E-01
2.1700E-01
2.1800E-01
2.1900E-01
2.2000E-01
2.2100E-01
2.2200E-01
242300E-01
2.2400E-01
2.2500E-01
2.2600E-01
2.2700E-01
2.2800E-01
2.2900E-01
2.3000€-01
2.3)00£-01
2.3200E-01
2.3300E-01
2.3400E-01
2.3500E£-01
2+3600E-01
2.3700E-01
2.3800E-01
2+3900E-01
2.4000E-01
2¢4100E-01
2.4200E-01
2«4300E-01
2+4400E-01
24500€~01
2.4600E~-01
2447T00E-01
2.480CE-01
2.5000E-01
2.5100E-01
245200E-01
253U0E-01
2+5400E-01

UABW2
6.6438E
-5.4785E
~-1.4479E
-1.3820E
-3.,9566E
J.6129E
1l.4S61E
5.8707E
-5.0473E
-1.2043E
-7.76SSE
S«5172E
1.6370E
1.592CE
2.T781E
-8.0754E
-1.28178E
-6.4891E
7.0984E
1l.4824E
1.0001E
~2.0984E
-1.1136E
~-1.05¢0E
-B8.4922E
1.2479E
1.7131E
T.4117E
-4.1570E
-1.1357E
-T.4€48E
4.5965¢E
1.441CE
1.3540E
6.81c¢5E
-9.5629E
-1e4545E
-5.7805E
1.1592¢
2419852E
L.8E24E
5.8648E
-4.0949¢
_l' ." 309E
2,924 2E
1.496¢E
1.8440E
8.3258E
-2.0828E
-8 .6’1 30E
~-4.6388E

=2

01
o1
02
02
01
01
02
01
01
02
01

oc

01
o1
01
02
02
01
01
01
01

PAGE 5

MINIMUM UABW2 VERSUS TIME MAX IMUM
«C499E 02 3.77TT74E 02
1 : I
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+
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PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST -SOLL )

TINME
245500E-01
2.5600E-01
2.5700£-01
2.5300E-01
245900E-01
2.6000E-01
2.6100E-01
2.6200E-01
2.6300E-01
2.6400E-01
2+6500E-01
246600E-01
2.6700E-01
2.6800E-01
2.6900E£~-01
2.7T000€-01
2.7100E-01
2.7200E-01
2.7300E-01
2.7400E-01
2.7500E-01
2.7600€-01
2.T700E-01
2.780U30E-01
2.7900E-01
2.3100E-01
2.8200E-01
2.8300E-01
2.8400E~-01
2.8500E-01
2.8600E-01
2.8700€-01
2.8800E-01
2.8900£-01
29000E-01
249100E-01
2.9200E-01
2.9300E-01
2.9400E-01
2.9500E-01
29600E-01
2.9700E-01
2.9800E-01
29900E-01
3.0000E-01
3.0100E-01
3.0200E-01
3.0300€E-01
3.0400E-01
3.0500E~-01

-2

UABW2
7.7047€ 01
1.8648E 02
1.9244E 02
T.2605€ 01
-1.7531E 01
~7.11C9E 01
~9.07C3E 0C
1.0909€ 02
1.8237€ 02
1.4243E 02
2.7738E 01
—4.6844E 01
-5.6473E 01
3«6051E 01
1.53258E 02
1.9964E 02
1.08%94E 02
2.2031E-01
~7.0133E 01
-3.6012E 01
8.2223E 01
1.8544E 02
1.8547€ 02
6.1125E 01
-3.331¢E 01
-8.9109E 01
-3.3125E 01
9.2961E 01
1.7137€ 02
1.3547€ 02
1.7402€ 01
-6.1301E 01
~6+898CE 01
1.7840E 01
1.4362E 0z
1.9388E 02
1.0729E 02
2.7205E ©OC
-6.T7T270E 01
~2.6430E 01
8.0574E 01
l.6644E 02
145629t 02
2.8€22E 01
-644383E 01
~1.1843E 02
-6.0480E 01
6.7723E 01
1.4585E 02
1.0862E 02
-3.6758E CO

M IN IMUM
«C499E 02
I

UAB W2

VERSUS TINME

-+

+

-—

+

- —— e

-— s

——— s s il e

—

—— < . s s s e S e

———————————t

—-—

-

i S~ - > - -—

B s

-+

- -+

—— i . . e s S S S T S - ———
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PAGE 6

MAX TMUM
3.77T74E 02
1



PLOTT ERGEBNISSE MIT UNTERSCHLEIFE ( UABW2= IST -SOLL )

TIME
3.0600E-01
3.0700E-01
3.0800E-01
3.0900£E-01
3.1000E-01
3.1i00€E-01
3.1200E-01
3.1300E-01
3.1400E-01
3.1500E-01
3.1600E-01
3.1700E-01
3.1800E-01
3.1900E-01
3.2000E~01
3.2100E-01
3.2200E-01
3.2300E-01
3.,2400E-01
3.2500E-01
342600E-01
3.2700€-01
3.,2800E-01
3.2900E-01
3.3000E-01
3.3100E-01
3.3200€-01
3.3300E-01
3.3400E-01
3.3500E-01
3.3800E-01
3.3900E-01
3.4000E~-01
3.4100E-01
3.4200E-01
3.4300E~-01
3.4400E-01
3.4500€E-01
3.4600E-01
3.4700E-01
3.4800E-01
3.4900E~01

UABW2
-8.7719Et
-9.4129E
-5.80C8E

1.21€63E
1.7382E
8.8145¢E
-1.527C¢E
-8 .39932E
"4-209"8
€.5609E
1.5176E
l1.4171¢E
1.4449E
-1.8051¢t
~1.3145E
“702809&
5.6133E
1.3502E
.9.8926E
-1.7227E
-9.3195E
~1.025CE
—~1.6445E
1.0198E
1.4571E
6+.1945E
~442945E
-1.0948E
—6.8348E
4.03255E
1.3442E
1.2839¢&
4.3047E
-8.4S717E
-1.3708¢E
-8.0332E
3.9669E
1.13234E
T.4125E
~4.4465E
—l.2144E
~-1.2590¢E
-3.,5383E
9.43224E

MINIMUM

UABW2 VERSUS TIME

-2.C499E 02

O S —— Y

— e —_ +
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+

— —— — -
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+
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PAGE 7

MAX TMUM
3.7774E 02
I






